

HIJACKING

హైజాకింగ్

ఈ సువార్త పత్రం కంప్యూటర్తో అనువదించబడింది. మీరు భాషను సరిదిద్దవచ్చు లేదా మెరుగుపరచగలిగితే, దయచేసి info@angp.co.za లోని కార్యాలయాన్ని సంప్రదించండి



ఈ ఆధునిక యుగం కొత్త నాటకాన్ని రూపొందించింది - హైజాకింగ్! కొన్ని సందర్భాల్లో, ఇది విషాదానికి దారితీసింది. ఒకరు విమానం కాలిఫోర్నియాకు వెళ్లి క్యూబాలో దిగారు. ఎయిర్-టికెట్లో సూచించిన గమ్యం న్యూయార్క్, అయినప్పటికీ ఒకరు నియర్ ఈస్ట్లో కనిపిస్తారు. ఒకటి ఒక ప్రదేశం కోసం మొదలై మరొక ప్రదేశంలో ముగుస్తుంది. హైజాకింగ్ చాలా తీవ్రమైన సమస్యగా మారింది మరియు అక్రమ వ్యయంతో దాని సంబంధం నుండి కలతపెట్టే రాజకీయ అంశాలను అభివృద్ధి చేసింది. ఎవరో ఒక పిస్టల్ లేదా చేతి గ్రెనేడ్ను పట్టుకున్నప్పుడు విమానం మీద నియంత్రణ సాధించినప్పుడు మనలో

చాలామందికి ఇది ఎలా ఉంటుందో ఎప్పుడూ అనుభవించలేరు. ఏదేమైనా, అలంకారికంగా మాట్లాడే లక్షలాది మంది హైజాక్ చేసిన విమానాలలో ఎగురుతున్నారు మరియు వారు వెళ్లడానికి ఉద్దేశించిన చోటికి వెళ్లడం లేదు. అక్కడ గొప్ప మరియు అత్యంత ప్రమాదకరమైన హైజాకర్, సాతాను. మీరు జీవితంలో మంచి, బహుశా పూర్తిగా మతపరమైన ఆదర్శాలతో ప్రారంభమయ్యారో లేదో అతను తక్కువ పట్టించుకోలేదు. ఒక విషయం మాత్రమే ముఖ్యమని ఆయనకు తెలుసు, అక్కడ ఒకరు వస్తారు!

మీరు మీ జీవిత విమానంలో నిర్లక్ష్యంగా ఆనందిస్తే, మరియు చాలా హింసాత్మక వాయివులు ఉన్నప్పటికీ, అన్నీ చాలా మంచి క్రమంలో ఉన్నాయని అనుకుంటే, అతనికి చాలా మంచిది. అతని బలమైన ఆయుధాలు మారువేషాలు మరియు మోసం. అతను ఎవరో మరియు అతను ఏమి చేయాలనుకుంటున్నాడో ప్రపంచానికి ప్రకటించడానికి అతను మెడలో నేమ్-ప్లేట్ ధరించడు, ఎందుకంటే అతన్ని ఎవరు బోర్డులో తీసుకువెళతారు? తాను చేయటానికి సంకల్పించినదాన్ని సాధించడానికి, అతను తన స్వంత హానిచేయనిదాన్ని ప్రకటించడం ద్వారా మారువేషంలో ఉంటాడు. "నేటికీ దెయ్యాన్ని ఎవరు నమ్ముతారు?" అందువలన, మరియు అదే విధంగా అతను నిర్దోషిగా నటిస్తాడు. చివరికి అన్నీ క్రమంగా ఉన్నట్లు అనిపిస్తుంది. అతను పాపం యొక్క హానిచేయనిదాన్ని కూడా ప్రకటిస్తాడు. "ప్రతి ఒక్కరూ దీన్ని చేస్తారు, ఖచ్చితంగా దానిలో ఎటువంటి హాని ఉండదు!". ఆ విధంగా, పాపం ప్రమాణంగా తయారవుతుంది, అందువలన అతను మీ ఆలోచనలను, మీ చర్యలను మరియు చివరికి మీ మొత్తం జీవితాన్ని సంగ్రహిస్తాడు. మీరు ఎప్పటికీ వెళ్లాలని అనుకోని చోటికి అతను మిమ్మల్ని హైజాక్ చేస్తాడు. ఒక్క క్షణం ఆలోచించండి మరియు నిజాయితీ మాత్రమే మీకు మార్గదర్శిగా ఉండనివ్వండి! మీరు ఇంతకు ముందు ఏ ఆదర్శాలను మీ ముందు లక్ష్యాలగా పెట్టుకున్నారు? మీరు ఇతరుల తప్పులను మరియు

దుర్గుణాలను చూశారు, మరియు "ఇది నాకు జరగదు, నేను ఎప్పటికీ చేయను!" ఏదేమైనా, ఈ రోజు మీరు ఈ పనులు చేస్తున్నారు. మీరు ఇప్పుడు మీరు చేయకూడదనుకున్నది ఖచ్చితంగా చేస్తారు. ఇది మీ అంతర్గత పరిస్థితి, మీ పాత్ర. మీ పనులు, మీ వాతావరణం, వృత్తి, వివాహం మరియు కుటుంబం వంటివి. ఏం జరిగింది? శత్రువు, సాతాను, మీ ఆలోచనలను మరియు ఉద్దేశాలను స్వాధీనం చేసుకున్నాడు మరియు మిమ్మల్ని తప్పుడు మార్గంలో ఉంచాడు. నిజాయితీగా చెప్పాలంటే, ఇది మీ కోసం మీకు తెలుసు!

మీరు మీ జీవితాన్ని మీరే పైలట్ చేయాలని అనుకున్నారు. మీరు చేయగలిగినట్లు మరియు మీకు నచ్చిన విధంగా ఎంచుకోగలరని మీరు కొనసాగించారు. అయినప్పటికీ, ఇవి ఖాళీ పదాల కంటే ఎక్కువ కాదని మీకు బాగా తెలుసు. మీరు నిజంగా చేయలేని అనేక పనులను మీరు ఆలోచిస్తారు మరియు చేస్తారు. మీరు స్వేచ్ఛగా ఉన్నారని imagine హించుకోవాలనుకుంటున్నారు, అయినప్పటికీ మీరు కొన్ని చిన్న చెడు అలవాట్లను కూడా వదులుకోలేరు. మీరు మీ దృష్టిలో బలంగా ఉన్నట్లు అనిపిస్తుంది, అయినప్పటికీ మీరు ప్రలోభాలను అధిగమించలేరు! మీరు క్రీస్తు విశ్వాసులను ఎగతాళి చేస్తారు మరియు నవ్వుతారు, అయినప్పటికీ మీలో లోతైన వారు స్వేచ్ఛగా మరియు సంతోషంగా ఉండాలని కోరుకుంటారు.

నిశ్చయంగా మరియు నిర్ణయాత్మకంగా దేవుడు నిర్దేశించని ప్రతి జీవన విధానం తప్పుడు మార్గంలో ఉంది. ఇది జీవితాన్ని ఆహ్లాదకరంగా చేసే స్వచ్ఛమైన భౌతిక విషయాలు మరియు ప్రాపంచిక ఆనందాల ద్వారా నిర్దేశించబడినా, లేదా మీరు, మీ అంతర్గత విశ్వాసానికి వ్యతిరేకంగా మరియు దేవునికి వ్యతిరేకంగా తిరుగుబాటు చేసినా, ప్రాపంచిక సంగీతం, సెక్స్ మరియు మాదకద్రవ్యాల మత్తులో నీచమైన మరియు మోసపూరిత సంచలనం నుండి సంతృప్తి పొందాలా.

మిత్రమా, దెయ్యం మీ జీవితపు కాక్‌పిట్‌లో కూర్చుని ఉంది, మరియు అతను మిమ్మల్ని తన శక్తివంతమైన పట్టులో గట్టిగా పట్టుకున్నాడు. ఒక రోజు మీరు మీ నిరాశకు లోనవుతారు, మీరు ఉద్దేశించిన ప్రదేశానికి పూర్తిగా భిన్నమైన ప్రదేశంలో మీరు దిగారు - నరకం యొక్క శాశ్వతమైన హేయము!

ఇది మీకు సత్య గంట. మీరు ఏమి చేయబోతున్నారు? మీరు చేయలేని ఒక విషయం ఉంది. మీరు మీ హైజాకర్‌ను అధిగమించలేరు. అతను మీకన్నా బలవంతుడు. మీకు వాస్తవానికి ఒకే ఆశ ఉంది. ఒకరు మాత్రమే మీకు సహాయం చేయగలరు - ప్రపంచ రక్షకుడైన యేసుక్రీస్తు. బైబిలు ఇలా చెబుతోంది: "మనమందరం పోగొట్టుకున్న గొర్రెలవలె ఉన్నాము." (యెషయా 53: 6). ఇది ఒక వాస్తవం, మరియు మరొకటి, "మనుష్యుకుమారుడు (యేసుక్రీస్తు) పోగొట్టుకున్నవారిని వెతకడానికి మరియు రక్షించడానికి వచ్చాడు." (లూకా 19:10). నేను మార్గం, నిజం మరియు జీవితం; నేను తప్ప ఎవరూ తండ్రి దగ్గరకు వెళ్ళరు. (యోహాను 14: 6). యేసు మాత్రమే మిమ్మల్ని పాపం మరియు సాతాను నుండి విడిపించగలడు. అతను మాత్రమే మీ జీవితాన్ని సరైన మార్గంలో ఉంచగలడు.

ఇప్పుడే సరైన పని చేయండి. మీ హృదయ బాధల మధ్య దేవునికి SOS పంపండి. "ప్రభూ, పాపం నుండి మరియు సాతాను నుండి నన్ను రక్షించు!" మీ పిలుపులో మీరు నిజంగా నిజాయితీగా, చిత్తశుద్ధితో ఉంటే, యేసుక్రీస్తు మిమ్మల్ని విడిపిస్తాడు! మీరు రాజీపడకుండా ఆయనకు లొంగిపోవటం ద్వారా, యేసు మీకు శాంతిని మరియు మీ జీవితానికి కొత్త అర్ధాన్ని మరియు ఉద్దేశ్యాన్ని ఇస్తాడు.

మీరు ఎలా ఉండాలనుకుంటున్నారో ఇప్పుడు నిర్ణయించండి. పచ్చిక పచ్చిక బయళ్ళు మరియు నిశ్శబ్ద జలాలకు దారితీసే మంచి గొర్రెల కాపరి అయిన సాతాను అపహరించి తప్పుదారి పట్టించాడు. (కీర్తన 23: 2). యేసు, "కుమారుడు మిమ్మల్ని విడిపించినట్లయితే, మీరు నిజంగా స్వేచ్ఛగా ఉంటారు." (యోహాను 8:36).

ఎ. స్పెర్లింగ్

ఈ సువార్త పత్రం కంప్యూటర్తో అనువదించబడింది. మీరు
భాషను సరిదిద్దవచ్చు లేదా మెరుగుపరచగలిగితే,
దయచేసి info@angp.co.za లోని కార్యాలయాన్ని
సంప్రదించండి

మీరు క్రీస్తులో మోక్షాన్ని కనుగొంటే, లేదా మా సువార్త సాహిత్యం
ద్వారా ఆశీర్వాదించబడితే, దయచేసి మాకు
తెలియజేయండి. మేము ధన్యవాదాలు
కోరుకుంటారు దేవుని తో మీరు మరియు మీరు మరింత మా
ప్రార్థనలలో గుర్తుంచుకోవాలి. ఉచిత సువార్త
సాహిత్యం, పుస్తకాలు, 540 పైగా భాషలలో, భాగాలుగా
విభజించారు, దయచేసి సంప్రదించండి సంయుక్త :

